Pelipdl 46.401566

Sehr geehrte Kundin,
sehr geehrter Kunde,

wir freuen uns, dass Sie sich fiir ein Badmobel aus unserem Hause entschieden haben.
Unsere Mobel zeichnen sich durch hochste Qualitatsanspriiche mit zuverlassiger Funktionalitat “Made in
Germany* aus.

Sollte es trotz unserer intensiven Qualitatskontrollen zu Fehlteilen oder
Beschadigungen gekommen sein, nutzen Sie bitte flr die schnelle Nachbestellung von
Kleinteilen unseren 24/7 Online-Service unter
www.pelipal.de/service/ersatzteilbestellung/

Flir eine zuverlassige Bearbeitung benotigen wir von lhnen dazu:

1. Die Artikelnummer des Schrankes (xxx.xxxxxx), die Sie auf der Bauanleitung oder dem jeweiligen
Etikett finden

2. Die Angabe unseres Vertriebspartners, iUber den Sie die Mobel erworben haben

3. Die benctigte Stiickzahl des entsprechenden Bauteils. Bitte nutzen Sie daflir die 2. Seite der
Montageanleitung mit der Stiickliste.

Bitte beachten Sie, dass Sie groBere Bauteile ab einer Lange von 80cm, bzw. ab einer Breite von 30cm
aus logistischen Griinden direkt iliber unseren Vertriebspartner anfordern, bei dem Sie die Mobel
erworben haben!

lhre Zufriedenheit ist uns sehr wichtig!

Daher garantieren wir lhnen lUber diesen Weg die schnelle Abwicklung |hres Anliegens
und wiinschen lhnen weiterhin viele Freude mit |hren neuen Badmaobeln.

lhr Pelipal-Team

@ Fir den Zusammenbau sind 2 Personen erforderlich.

@ Montage-Richtzeit 3 Stunden

27 217 217 7

Fulihaden




Artikel-Nr.: 46.401566

ADK-BES-WEQ0010

—
—

KAB-000095

VBD-000020

SCH-RDK-040X015

Ist |[Bendtigte
Bauteil Menge |Menge
A+B |S-045-408054-- 2
C+D |M-045-408066-- 2
E K-045-401566-- 2
F T-047-401554-AM 2
G T-047-401554--M 1
H RWD-WE1-Z200438G 1
J RWD-WE1-Z200186 1
K RWD-WE1-Z200439G 1
L E-045-621553-A 4
M E-045-621553-- 2
a ZPL-HA35-003X002 7
b TBD-HA35-F115X080D 7
C SCH-SPA-035X015 20
d DUEB-SMD-000005 12
e EXZENTER-000015 12
f AUF-001-000090 2
g AUF-001-000080 2
h AUF-001-000020 4
[ ADK-WE1-010X013 7
j TRAE-001-000020 24
K NAGEL-025X001 20
I TUER-DAEM-000010 3
m TUER-ADA-000010 3
n GRI-032-606033 3
0 SCH-SPA-025X020 6
p TRA-MO01-BF 1
q Schraube Box 2
r ADK Box 2
S ELE-ZUB-000011 1
t DTS-15X2X4,9 8
u SCH-RWD-030X025 8
\ SCH-SON-063X050 4
w ADK-WE1-012X003 2
X ADK-WE1-005X008 2
y LEU-LED-000900 1
z Schraube Leuchte 2
¢
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SCHALTER/
STECKDOSE

Spiegelschrank

Hausnetz

MOT-xx1566-001 S5
patam 30/04/24 | A4
- ’ i - ’
® ®
® ®
[s]
® braun [—blau >
e [p] >
ANSCHLUSSDOSE
p
____— BLAU| -
— LAMPE
———  BRAUN —
-

@ Achtung! Der Netzanschluss muss in einer Anschlussdose erfolgen.

HAUSNETZ

@ Der Elektroanschluss des Schrankes ist
unter Berlicksichtigung der

VDE 0100 Teil 701

von einem Elektrofachmann durchzufthren!

ANSCHLUSSDOSE

SPIEGELSCHRANK

230V
50Hz
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Lassen Sie den Schrank nur durch
fachkundige Personen mit fiir die Wand
geeignetem Montagematerialien montieren. ([ @] o

Achten Sie beim Aufhangen des Schrankes || : @l
darauf, dass der Schrankaufhanger richtig
in den Schraubhaken einrastet .

Achtung! Bei fehlerhafter Montage kénnen
Schaden durch das Herabstlrzen
des Schrankes entstehen.

Wand

2
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Bei Tirmontage das Scharnier
einhangen, bis Anschlag 6ffnen
und anschlieend festschrauben.
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Zur Reinigung der Spiegel benutzen Sie bitte keine harten und scharfen Gegenstéande,

da dadurch die Spiegel zerkratzt werden kdnnen.

Bitte haben Sie daflir Verstandnis, dass wir fur Schaden, die durch unsachgemaie Aufhangung
oder elektrische Installation hervorgerufen wurden, keine Haftung ibernehmen.
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EBeHTyanHara csiHa Ha AeciekTHi KpYLLIKA TPABEA Aa Ce HIBLPLLIA B CTYAIGHO CLCTOSHUE Ha KPYLLIKATA C MOMOLLTA Ha MeKa
NNATHAHA KEPNA, 3ALLOTO MHAYE © BLIMOKHO A3 HACTBNM OTCNabEaHe HA caeTnMHATA, HoBATa KpyLUIKa TPGBA Aa UMA ChiuTe
TeXHU4ECKV [JaHHM KaTO HanU4HaTa NPY 3akynyBaHeTo!

ENeKTpUecka KbILHA MPEXa, KOHTAKT 3a BKITOYBAHE, OrTIEAANIEH LKA, CUH, 3ENIEHO-KBNT, Kachas

Bhumatve!

8 en. Mpexara TpaGea aa B KOHTAKT 32 BKITI0YBaHE (KOHTAKTA He Ce ChABPXA B ONAKOBKAT Ha LiKaca).

BiniouBaHETO Ha Wikaha B en. Mpexara TpaGEa ce cnassa VDE 0100 wact 701!

R ce u3BpM OT karo
OrnepaneH wKac, enexTpuiecka KbiuHa Mpexa

3a BIOMBAHETO Ha LuKatha B en. MpexXaTa TPAGEA HenpeMeHHo 4a NOBNKATe crieunanuct!
ViTepHauvonanka Hopwa, esponeiicka Hopwa, Gpanuws, BenukoBpuTanus, Benrus, cnanus, Mranus, Huaepnanaus

Brumanite! My NOTeLLIeH MOHTAX, LWKALT/OEAanoTo MOraT 4a NaAHaT M Aa HAHECAT LETH.

npn Ha wkacpa, NPABMTIHO Aa YBUCHAT Ha NIDEAHAIHANEHNT 38 OKAMBAHE NOCKM MM KDL KYKA|KH
Cre okauBaHeTo Ha wikacha TPsGEA BONHETO 3a HACTPOIKA, KOBTO Ce HAMWUPA Ha eNleMeHTa 3a okavEaHe (okaJankaTa), 4a ce 3aeme Taka,
e WKadyT 4a pUnenHe NITHO 40 CTeHara.

Mons He sa Ha

TELPAV WM OCTPY NPEAMETH, 3ALLIOTO MOXe Aa o Haapackare.

Mons nposisere pasGuparie, 4e npw wetu, nopagu wnn en Ha

, He noemame

@

Eventulni vyména defektnich svitidel by méla byt provadéna ve studeném stavu za pomoci mékkého hadfiku, protoze
jinak maze dojit ke snizen jasnosti

Nové vsazované svitidlo mus vykazovat stejné technické udaje, jako to, které bylo instalovano pfi koupi skfifiky!
Domovni sit, pfipojna krabice, zrcadlova skfifika, modré, zeleno-ZIutd, hnéda

Pozor! Pfipojeni na sit musi byt provedeno v pipojné krabici (neni obsazena v rozsahu dodévky).

Elektricka pripojka skiifiky musi byt provedena odbornikem pfi respektovani VDE 0100 &ast 701!

Zrcadlova skiiiika, domovni sit’

Elektrickou pfipojku nechte provést odbornikem!

Mezinrodni norma, Euronorma, Francie, Velka Britanie, Belgie, Spanésko, ltdlie, Nizozemsko

Pozor! Pfi chybné montézi mohou vzniknout $kody zpisobené spadnutim skiiiky/zrcadla

Pfi zavésen skiifiky/zrcadla dbejte na to, aby zavésny prvek spravné zapadi do zévésné desky, resp.

do roubovaciho haku. Po zavésen skiiiky tuto pomoci stavéciho Sroubu na zavésném prvku pritahnout ke zdi.
Na &isténi zrcadla nepouzivejte Zadné tvrdé a ostré predméty, protoze tim maze dojit k poskrabani zrcadla.

Zadame Vs o pochopeni, Ze nerugime za Skody zpisobené neodbormym zavésenim nebo neodbornou elekirickou instalac

Etevt. skift af defekte lysmidler br gennemfares i kold tilstand med en blad stofklud, da lyskraften ellers kan blive svagere.
Det nyindsatte lysmiddel skal have de samme tekniske data som det, der var sat i ved kebet!

Husnet, tilslutningsdase, spejlskab, bl4, gren-gul, brun

Pas pé! Nettilslutningen skal ske i en tilslutningsdase (felger ikke med leveringen)

Skabets elekiriske tislutning skal gennemfares af en fagmand int. VDE 0100 del 701!

spejiskab, husnet

fa en fagmand tl at gennemfare den elekiriske tilslutning!

standard, Frankrig, Belgien, Spanien, ltalien, Nederlande
Pas pé! Forkert montering kan fare til skader som felge af nedstyrtning af skabetspejlt.

Veer under jingen af

pa,at falder rigtigt i hhv.
skruekrogen. Nér skabet er haengt op, treekkes det vha. stilleskruen pa skabsophaengeren langs med veeggen
Spejlene mé ikke rengares med hérde og skarpe genstande, der spejlene derved kan blive ridset.

Vi beder Dem have forstéelse for, at vi fraskriver os ansvaret for skader, der skyldes forkert ophaengning eller elektrisk installation

&®

Defekine valgusallikas tuleb vahetada valja jahtunud olekus, kasutades selleks pehmet lappi, sest muidu vaib norgeneda lambi valgusjoud.
Uus paigaldatav valgusallikas peab oleme samade tehniliste andmetega nagu see, mis ol lambi sees ostes!

Hoone elektrivark,

peeglikapp, sinine, pruun

Tahelepanu! peab toimuma (eiole

Kapi elektrivorku ihendamise peab teostama elekirik VDE 0100 osa 701 kohaselt!
Peeglikapp, hoone elektrivark

Laske kapp hendada elektrivorku elektrikul!

Rahvusvaheline norm, Euroopa norm, Prantsusmaa, Suurbritannia, Belgia, Hispaania, ltaalia, Madalmaad
Tahelepanu! Vaara paigaldamise korral vaib kapipeegli allakukkumine pohjustada kahju tekke.

Pidage kapi/peegli

silmas seda, et Korralikult plaati Vi

Parast kapi reguleerida dekruvi abil seinal Gigeks,
Peegli puhastamiseks arge kasutage palun kovu ja teravaid esemeid, sest see vaib krimustada peegli.
Palume Teie mdistvat suhtumist, et me ei saa vdtta endale vastutust kahjude eest, mis on pohjustatud

vai

)

Realizar el cambio eventual de medios luminicos defectuosos en estado frio con la ayuda de un pafio suave, porque sino se puede debilitar
la fuerza luminica.

El nuevo medio luminico a aplicar debe tener los mismo datos técnicos que el que habia en el momento de la compra.

Red casera,Enchufe, armario de espejos, azul, verde-amarillo,marron

jAtencion! La conexion a red se debe realizar en un enchufe (no contenido en el conjunto suministrado)

La conexion eléctrica del armario la debe realizar un profesional respetando el VDE 0100 parte 701

Armario de espejos, red casera

Deje que un profesional realice la conexion eléctrica

Norma internacional, Norma europea, Francia, Granbretafia,Bélgica, Espaia, Italia, Paises Bajos

jAtencion! En caso de montaje defectuoso se pueden ocasionar dafios por la caida del armariolespejo.

Tenga cuidado al colgar el amariofespejo que el colgador del armario esté bien enclavado en

Ia placa de colgar o el gancho roscado.Después de colgar el armario ajustar bien hacia la pared por medio del torillo de ajuste en
el gancho del armario

Para la limpieza de los espejos no use objetos duros y afilados porque se podrian rayar los espejos

PODH DOPROOOD PODD POPD BOOD

DODOOOHROOOD

DODOOOHROOOE

PODD POOHHOOD ©

CsHa Ha CTEKNOTO UNWt KpyLUKATa:
BLTPELHWAT IOKDUBEH NPLCTEH A3 Ce NOBANTHE BHUMATENHO C OCTBP MPEAMET OT BCHHKN CTPAHI.

BsKO CNykano ce NPEANasHo NOKPUTHE TPAGEA A3 Ce CMEHN.

TpW BrPEXAAHETO Ha NIOKPUEHWS MPLCTEH, KOTO ALPXM CTHKIIOTO, BHMMABA/ITE METANHATA NNACTUHKA W AYNKATa B8 chacyHKaTa Aa
ca eawa cpewy apyra.

| KpyLukuTe MOTaT Aa GLAAT 3aKyNEHN B CTIEUMANUINPAHI MATA3MHY, ATOBA CA MIKIOHEHY OT rapaHLusTal

A0 uma Hanuun!

Brumanve! OnacHocT or ciynaarel

Mons BHUMABA/TE NPV OKBYEBHETO HA LUKACHA HA CTEHATA CMIELMANMCTET, KOO 3BLPLUBA eN. UHCTANALMATA Aa He NIpETMCH WM
npeuyny KaBena, no KOATo Teve Toka.

OtHewere Gneaara, 3aBBpTETe KYLIKATA U TOTABA A OTHEMET O 3aKPENBAILOTO YCTPOCTED.

OtHocHo namnara

Wwnka

O en. kniovalkonTakTa

Vyména rozptylového stinidia resp. svitidla:
Viitini krouzek krytu pomoci $picatého predmétu kolem dokola opatré nadzdvinnout.

Kazdy praskly ochranny kryt musi byt nahrazen.

Pfi opétné montazi zachytného krouzku skla dbit na to, aby prvek s otvorem lezel proti objimee.

1Svitidia obdrzite v odbomeém obchodd, tato jsou ze zéruky vylougenal

Jeli k dispozicit

Pozor! Nebezped prasknutit

Zrcadlovou skiifiku upevnéte prosim na sténé tak, aby pfi provadéni elektrické pfipojky odbornikem nebyly kabely pro privod
elekirického proudu zmacknuty nebo ohnuty,

Clonu stahnout, svitidlo pootogit a poté jej vyjmout z objimky.

ke svitidlu

svorka

od spinacelzasuvky

Skift af straskive hhv. lysmiddel
Left den indvendige afdeekningsring forsigtigt af hele vejen rundt med en spids genstand

Hver sprunget beskyttelsesafdaekning skal erstattes.

Sarg under genmonteringen af glasholderingen for, at snippen ligger over for hullet i fatningen

ILysmidler fas i faghandien, de er ikke daekket af garantien!

Hvis til stede!

Pas pé! Brudfare!

Fastger spejlskabet pa vaeggen, s& kablet il strmiilledningen hverken klemmes eller knaekkes under tilslutningsarbejdet af en fagmand
Fjern blaendstykket, drej lysmidiet og tag det s& ud af holderen.

tillampen

Klemme

fra kontak/stikdase

Hajutusketta vdi valgusallika vahetamine:
eemaldage terava esemega ettevaatlikult amberringi liigutades sisemine katterangas

Purunenud kaitsekate tuleb alati asendada.

Klaasist ronga tagasipanekul jalgige seda, et lapats asetseks pesa auguga vastakut

walgusallikad on kaupluses saadaval, garantii neid ei holma!

Kui olemas!

Tahelepanu! Purunemisoht!

Kinnitage palun peeglikapp seina kulge selliselt, et selle elektriku poolt elekirivarku ahendamisel toitejuhet ei mufjutaks ega murtaks.
Eemaldage kate, keerake valgusallikat ja vtke siis pesast valja.

lambi poole

Klemm

lalitistpistikupesast

Confiamos en que se comprende que no podemos asumir ninguna reclamacion, en el caso de dafios por colgarlo de manera
inadecuada o por instalacion eléctrica inadecuada

Cambio de la luna de dispersion o del medio luminico

Levantar con cuidado el anillo interior que cubre por medio de un objeto puntiagudo.

Cada cubierta de proteccion rota se tendra que reemplazar

Al montar de nuevo el anillo que sujeta el vidrio hay que vigilar que la pieza de union esté situada con el agujero del casquillo en frente
Los medios luminicos se obtienen en el comercio especializado, y no entran en la garantia.

Si es que existe.

iAtencién! jPeligro de rotura!

Sujete el armario de espejos a la pared de tal forma que cuando el profesional realice la conexion eléctrica los cables de conexion
ared no resulten chafados ni doblados

Retirar el embellecedor, roscar el medio luminico y retirar de la sujecion.

alalampara

Grapa

del interruptor/enchufe
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Jos joudut vaihtamaan lampun, suorita se lampun ollessa kylmé ja kéyta apuna pehmeaa linaa,
koska lampun valaistusteho voi muuten heikentya.

Uuden lampun teknisten tietojen on vastattava alkuperéisen lampun tietoja.

verkkovirta, l peilikaappi, sinen, vihrea-keltainen, ruskea

Huom! Peilikaappi litetazn litantarasiaan (ei kuulu toimitukseen).

on VDE 0100 -standardin kohtaa 701 noudattaen ja sen saa tehda ainoastaan sahkbasentaja.
peilikaappi, kotitaloussahko

Anna sahkoliitanta sahkbasentajan tehtévaksi!

Kansainvalinen standardi, eurooppalainen standardi, Ranska, Iso-Britannia, Belgia, Espanja, Italia, Alankomaat

Huom! Jos asennus suoritetaan vadrin, putoava kaappi tai peili voivat aiheuttaa vaurioita.

Peilikaappia asennettaessa on tarkistettava, etté kaapin ripustimet lukkiutuvat kunnolla ripustuskoukkuihin tai ripustuslevyyn
Ripustuksen jalkeen kaappi vedetéian saatoruuvin avulla kiinni seinazn.

Ala kayta peilien puhdistukseen kovia tai tervi esineita, silla ne saattavat vahingoittaa peilien pintaa.

G

Le remplacement éventuel d'ampoules défectueuses devra se faire lorsqu'elles sont froides & faide d'un chiffon doux car
il pourrait se produire une réduction de la puissance d‘éclairage.

Lanouvelle ampoule installée doit présenter les mémes données techniques que celles lors de Fachat !

Secteur maison, prise électrique, armoire & miroir, bleu, vert-jaune, brun

Attention ! La prise de secteur doit se faire dans une prise électrique (non fournie)

Le raccordement électrique de I'armoire doit étre effectué par un spécialiste en respectant la norme VDE 0100 partie 701!

Armoire & miroir, secteur maison

Faites réaliser le raccordement électrique par un spécialiste !

Norme internationale, norme européenne, France, Grande Bretagne, Belgique, Espagne, ltalie, Pays Bas

Attention ! Si le montage est défectueux, il peut se produire des dommages causés par la chute de Farmoire/du miroir

En suspendant farmoire/le miroir, veillez & ce que les suspensions de I'armoire soient correctement engagées dans la plague de
suspension voire dans les crochets & vis. Aprés avoir suspendu armoire, la serrer contre le mur mur au moyen de la vis de réglage
avec les crochets.

Pour le nettoyage du miroir, veuillez nutiliser aucun objet dur et coupant qui pourrait rayer le miroir

G

Replace defect lamps only in cold state using a soft cloth as otherwise the lamp's illuminating power could be diminished.
Replaced lamps should have the same technical data as the lamps included in the original delivery.

house network, wall sockets, mirrored cupboard, blue, green &yellow, brown

IMPORTANT! Connection to the mains MUST be through a connector box (not included in delivery).

Have the cupboard's electric connection made by an electrician in compliance with VDE 0100, part 701!

mirrored cupboard, house network

Have the connection to the electrical supply made by an electrician!

international standard, European standard France, United Kingdom, Belgium, Spain, ltaly, the Netherlands

CAUTION! Improper installation may cause damages by collapsing cupboard and/or mirror,

Make sure cupboard hanger properly engages with the mounting plate and the screw hook when hanging your cupboard and
mounting your mirror , respectively. Once your cupboard is placed properly, use regulation screw at the

cupboard hanger so as to jusiify your cupboard in a position even with the wall,

Do not use hard or sharp items for cleaning as this may cause scratches to your mirrors

@B

H EVBEXGUEVN QVTIKATGOTAO EAGTTWHATIKGV ASHTITHOWY TTOETTE! Var VIVETal O€ Kpiia KATGoTaon pe ) BoriBeia evog HaAaKoy Ugacydmvou
Traviod, B16TI e1BGAWG PTTOPET var PEIWBET N QTEVT 1I0XUG.

O véog AapTITrpag TIPETTE! Vel EXel Tal iB1a TEXVIKG GTOIXED, GTTWG AUTG TIOU UTTAPXE KaTa TNV ayopd!

OIKiaKo BiKTUo, TTpia TUVBETNG, VIOUAGTI P KaBpEQTN, HTTAE, TTPAGIVO-KAQE, KAGE

Mpoooxii! O1 G6vSEaN 010 BikTuo TIPEME! va yiveral e Tpida OUVBEONS (8¢ OUTIEPINUBAVETQI OTa TTaPABOTEQ).

H NAEKTpIKI| G0VBEN Tou VTOUAGTIION TpETTEl va EKTEAEITaI GG évav eidIK6, AapdvovTag umoyn Ty VDE 0100 Mépog 701!

NTOUAGTI e KaBPEQT, OIKIOKO BiKTUO

H NAEKTPIKI] GUVBEQN va EKTEAEITa GIT6 évav EiBIKG!

NieBég TpoTUTIO, EUpUWITGKG TTpGTUTIO, FakAia, BéAyio, loTravia, IraNia, OMavsia.

Mpoooyr! T¢ mepimwon uTTopolY va

ZnWIES AT TV TITLXON TOU VIOUAGTIIOU/TOU KaBpéQTN
Katé v avapTon Tou VIouAaTTIon/Tou KaBpégrn TIpOOEETe, OTE N avépTON ToU VTOUAATIOU Va TGVEl 0WOTé oTNY TAGKD avépTnong A
070 BIBWIO YavT{o. MeTé TV avéprnan Tou viouamiod, TaBrETe To péaw TG Bidag pUBKIoNS TNV GVGpTNON VTOUAGTTION £QUpODTA
oV Toixo.

MapakaA pn XPNOIUOTIOIETE OKANPG Kal QIXUNPG QVTIKEILEVA Yia TOV KABAPIOHO Twv KABPETITUV, BIOTI QUTG HTTOPOUV Va TOUG XAPAgouV.

@&

A hibs izz6k esetleges cseréjét hideg allapotban, puha ruha segitségével kell végezni, mivel
Killonben a fényers gyengillése léphet fel

Az Gjonnan hasznalands izzénak ugyanolyan miiszaki adatokkal kell rendelkeznie, mint a vasarlaskori izzénak!

Hazi halozat, csatlakoz6doboz, tikrts szekrény, ke, zold-sérga, barna

Figyelem! A halozati csatlakoztatasnak csatlakozodobozban kell torténnie (ezt a szallitasi terjedelem nem tartalmazza).
A szekrény villamos csatlakoztatését a VDEO100 701. rész alapjan szakembernek kell végeznie!

Tukros szekrény, hazi halozat

Avillamos kell

Nemzetkozi szabvany, Eurpai Szabvany, Franciaorszag, Nagy-Britannia, Belgium, Spanyolorszag, Olaszorszag, Hollandia

Figyelem! Hibés szerelésnél kérok keletkezhetnek a szekrény/tiikor lezuhanésa miatt.

Aszekrényltiikor felfiiggesztéséné igyeljen arra, hogy a akadjon be a il

a csavaros kampéba. A szekrény utén azta I afallal egy vonalba kell hizni

Atakor tisztitasahoz ne hasznaljon kemény és éles térgyakat, mivel az a tukiot megkarcolhatja

Kerjiik, legyenek megértdek, hogy azokért a karokért, melyeket a i vagy okozott,

nem vallalunk feleldsséget.
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Huomautamme erityisesti siitd, ettemme vastaa vaurioista jotka aiheutuvat i i tai
Suojalasin tai lampun vaihtaminen:

Irrota sisempi peiterengas varovasti teravélla esineella.

Séirdytynyt suojalasi on ehdottomasti vaihdettava.

Kun kiinnitét lasin kiinnitysrengasta uudelleen, tarkista etté reiallinen uloke tulee kantaa vastapaéta.
Huom! Lamppuja saa sahkoliikkeisté ja ne eivéit kuulu takuun pilrin!
Mikali kuuluu malliint

Varoitus! Sarkymisvaara!

etta et litista tai taita

Huolehdi kaappia seinaén jonka asentaja littaa sahkoverkkoon.

Veda suojus irti, kaanna lamppua ja irrota se kannastaan.
lamppuun
litin

katkaisijasta/pistorasiasta

Nous comptons sur compréhension pour le fait que nous déclinons toute responsabilité pour les dommages causés par une
suspension ou une installation électrique qui ne sont pas correctement effectuées.

Remplacement du verre diffusant ou de ampoule :

Soulever avec précaution la bague de recouvrement avec un objet pointu.

1l faut remplacer chaque protection ébréchée.

En replagant la bague de maintien du verre, veillez & ce que la patte soit en face du trou de la douille.

1 Les ampoules sont disponibles dans le commerce, elles sont exclues de la garantie !

Si existant !

Attention ! Risque de cassure !

Fixez Iarmaire & miroir sur le mur de maniére & ce que, lors du raccordement électrique par le spécialiste, le cable
dralimentation électrique ne soit ni écrasé ni plié.

Retirez les caches, tournez Fampoule et retirez-la du support.

surlalampe

borne

du contacteuride la prise électrique

‘You may understand that we will not assume liability for damages caused by improper hanging and/or electic installation work
replacement of diffuser pane and/or lamp

Slightly lever intemal cover ring all round using a spiky tool

Replace all broken safety covers.

When re-mounting the glass retaining ring, make sure the bracket hole is opposite the fixture.

1Lamps are available from specialist stores. Lamps are excluded from warranty!

if existing

CAUTION! Risk of breaking!

Fix your mirrored cupboard to the wall so as to avoid electrical supply cables becoming crushed or bent after installation by an electrician
Take off shade, tum lamp to take it out of fixture.

tothe lamp

terminal

from the switch / the wall socket

Mapakad Seigre katavonon yia 1o 6n Sev avahapBavoupe euBOVN yid {npIG, TIou TPOKAABNKaY aTTo TV £apahuévn avaptnon f
NAEKTPIKH OUVBEDN.

AVTIKaTGoTaGN ToU BioKoU BilXUGNG f ToU AapTTripa:

ENKGOTE TPIYGPU) TTPOEKTIKG PE £Vl GIXNPO GVTIKEIIEVO TOV ECWTEPIKG SAKTUAIO KAAUYING

K&BE TIpOOTATEUTIKG KAAUHIG TTOU PAYIOE TTDETTE! Va avTIKABIoTATal

Karé mv emravaromroBéman Tou SakTukiou aTepEwanS YUaNOU, TTPOGEETE GOTE N YAWSOT e TV 0TI} va elvail aviiTepa Tg uTroBoxig
I\ajTTTHipES SIaBEToVTaN OTO EBIK6 EUTIOpIO Kol aTToKAEiovTal a6 TV eyyunan!

Edv ugioTarail

Mpocoxii! KivBuvos 8patong!

Mapaxahe OTEPEWOTE 0 VIOUAGTTI e KABPETTTN KGTd TETOIOV TPOTIO GTOV ToiXO, WOTE KaTh TV NAEKTPIK| GUVBEN o évav eidikG
Vol pn GuvBABETal ) OTTGe1 To KaAWBIO Yia TV TTPOTaY(Yr PEGATOS,

TPABIiEre TV KAAUTITPG, GTPEYTE TOV AGUTITIOA Kal AQUIpECTE TOV TIO TV GUYKPATNON,

PO Tov AapTrTripa

emagn

amé diakéTrn/mpila

Afoncsor ill. az izz6 cseréje:
A belsé fedégyiirit egy hegyes trggyal ovatosan, kirben emelje le.
Minden szétugrott védsfedelet cseréini kell

Az iiveg tartogyiiri Gjbsli beszereléséné! tigyeljen arra, hogy a fiil a foglalaton 1évG lyukkal szemben legyen.

lizzok a kaphatok, azok a hatalya alél ki vannak zarva!

Havan!

Figyelem! Torésveszély!

Keérjiik, a tiikros szekrényt tgy rogzitse a falhoz, hogy a szakember altal végzett elektromos csatlakozasnal a bemend aramkabel
ne csipodjon be és ne torjon meg

Hiizza le a takarolapot, forgassa az izz6t, majd vegye ki a tartébl

alampahoz

kapocs

a kapcsolorél/dugaszoléaljzatrél
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L'eventuale sostituzione di lampade difettose deve avvenire, una volta che queste si siano raffreddate, aiutandosi con un panno morbido, poiché

altrimenti potrebbe verificarsi un indebolimento della luminosita.
Lalampada da sostituire deve mostrare le stesse caratteristiche tecniche i quella in dotazione allacquisto!
Rete elettr. domestica, presa, armadietto a specchio, blu, verde-giallo, marrone

Attenzione! Il collegamento alla rete elettrica deve avvenire con una presa (non in dotazione alla fonitura).

Lattacco el dell’

personale qualificato in osservanza alla VDE 0100 Parte 701!

Armadietto a specchio, rete elettr. domestica

Far eseguire | I da p le quali
Norma internazionale, norma europea, Francia, Gran Bretagna, Belgio, Spagna, ltalia, Paesi Bassi

Attenzione! In caso di montaggio errato, possono verificarsi danni dovuti alla caduta dell'armadiettoidello specchio.

Fare attenzione nellattaccare pecchio che il dispositivo di sinserisca ascatto
nell'apposita piastra o nel gancio a vite. Dopo aver appeso Farmadietto, tirarlo a paro della parete stringendo la vite di regolazione
sul dispositivo di sospensione.

Per la pulizia degli specchi non utilizzare oggett duri e taglienti, poiché gli specchi potrebbero venir graffiat

©@

Keiciant perdegusia elekiros lempute, reikia, kad ji baty atvésusi bei naudoti minksta skudurélj, nes kitaip
gali sumazeti apvietimo stiprumas.

Naujai keiciama elekiros lemputé turi tureti tuos padius techninius duomens, kaip toji, kuri ten buvo jsigyjant spintele!
Namo elektros tinklas, rozeté, veidroding spintelé, mélyna, Zalia-geltona, ruda

Démesiol Elektros tinklas turi bati pajungiamas j rozete (pakuotéje jos nera).

Spintelés apsvietimo pajungimas turi bat atliekamas elektros specialisto, laikantis visy pajungimui keliamy reikalavimy!
Veidroding spintelé, namo elektros tinklas

Elektros srovés pajungimas turi bati atliekamas Sios srities specialisto!

Tarptautiné norma, Europiné norma, Prancizija, Didzioji Britanija, Belgija, Ispanija, Htalja, Olandija

Démesio! Dl neteisingo montavimo nukritus spintelei / veidrodziui galite apturéti Zala,

ipkite démes | tai, kad spintelés Kilpelés teisingai sikabinty | pakabinimo plokte
arbaj pakabinimo kablius. Pakabine spintele, reguliavimo varztais, esanciais ant pakabinimo kabliy, pritraukite ja lygiai prie sienos.
Veidrodziy valymui nenaudokite jokiy kiety bei astriy daikty, nes taip gali bti subraizyti veidrodzia

Tikimés i$ Jusy supratimo, kad mes uz Zala, sukelt neteisingai montuojant arba neteisingai pajungiant prie elektros tinkio

atsakomybes sau neprisiimame.

@V

Ja nepi nomainit defekt

elementu, veiciet to tikai péc atdziSanas, izmantojot mikstu draninu,
pret&ja gadijuma var samazindties starosanas spéja. Jaunajam elementam jabit ar tiem pasiem tehniskajiem parametriem
ka tirdzniectba nokomplektatajam.

Maja pieejamais sprieguma tikls, piesléguma kontaktligzda, spogulskapis, zils, zali dzeltens, brins

Uzmanibu! Pieslagumu tiklam javeic tikai izmantojot piesl igzdu (nav

apjoma).
Skapja elektribas vadu pieslégsanu drikst veikt tikai specilists, ievérojot standarta VDE 0100 701. dalas prasibas.
Spogulskapis, maja pieejamais sprieguma tikis

Elektroinstalacijas darbu veik$anu uzticiet tikai specialistam!

Starptautiskais standarts, Eiropas standarts, Francija, Lielbritanija, Belgija, Spanija, talja, Nideriande

Uzmanibul Ja montaZa tiks izpil

ta nepareizi, skapis/spogulis var nokrist un ta rezultata rasties bojajumi un zaudgjumi

lekarot skapi/ a elementi bitu pareizi platné evtl

lai skapja

Péc skapja uzkrsanas ar iestatisanas skrivi pakarsanas elementu dala to izvietojiet t3, lai batu pievilkts pie sienas
Ladzu neizmantojiet spogula tirisanai cietus un asus prieksmetus, jo tada veida spogulis var ikt saskrapéts.
Ladzu saprotiet mis pareizi, ka par bojajumiem, kas rodas nepareizas stiprinasanas vai elekiroinstalacijas rezultata,

més garantiju neuznemarnies.

QD

De eventuele vervanging van defecte lampen moet in koude staat met behulp van een zachte stofdoek gebeuren, omdat
anders het lichtgevend vermogen zou kunnen afnemen.
De nieuw te plaatsen lamp moet dezelfde technische gegevens hebben als de lamp bij aankoop!

Huis-netwerk, aansluitdoos, spiegelkast, blauw, groen-geel, bruin

Pas op! De moetin een (niet gebeuren.
Bij de elektrische aansluiting van de kast moet rekening gehouden worden met de norm VDE 0100 Deel 701.

Dit moet door een vakman gebeuren!

Spiegelkast, huis-netwerk.

Laat de elekirische aansluiting door een vakman uitvoeren

Internationale normen, Europese norm, Frankijk, Groot-Brittannie, Belgié, Spanje, talié, Nederland

Pas op! Bij een foutieve montage kan schade door een vallende kast/spiegel ontstaan.

Controleer bij het ophangen van de kast/spiegel dat de ophanging van de kast correct in de ophangplaat resp. de

schroefhaak insluit. Na het ophangen van de kast, deze door middel van de stelschroef aan de ophanging viak tegen de wand trekken.

Gebruik geen harde of scherpe voorwerpen om de spiegel te reinigen, hierdoor kunnen er krassen ontstaan.

wymiana $r winna

w stanie zimnym za pomoca miekkiej szmatki, poniewaz.

razie moze zdolnosci
Nowy srodek $wiecacy musi posiadac takie same parametry techniczne jak $rodek $wiecacy przy zakupie!
Sie¢ domowa, gniazdo przylaczeniowe, szafka z lustrem, niebieski, zielono-zolty, brazowy

Uwagal Podiaczenie do sieci elektryczne] musi sie odbyé w gniezdzie przylaczeniowym (brak w zestawie).

laczenie szafki do sieci j winno zostac zgodnie z VDE 0100 czesé 701 przez fachowcal
Szafka z lustrem, sie¢ domowa
lag sieci nalezy zleci¢

Norma migdzynarodowa, norma europejska, Francja, Wielka Brytania, Belgia, Hiszpania, Wiochy, Holandia

Uwagal W przypadku wadliwego montazu moga wystapi¢ szkody spowodowane spadnieciem szafki / lustra

Przy zawieszaniu szafki / lustra nalezy zwrécié uwage na to, by uchwyt do zawieszenia szafki zaskoczyl prawidiowo w plytoe lub haku
$rubowym. Po zawieszeniu szafki nalezy ja Scisle dociagna¢ do Sciany za pomoca $ruby regulacyjnej przy uchwycie do zawieszenia szafki

Do czyszczenia lustra nie stosowac twardych i ostrych przedmiotow, poniewaz moga one doprowadzi¢ do zadrapania lustra.

Prosimy o zrozumienie, ze nie ponosimy odpowiedzialnosci za szkody powstale wskutek lub

do instalacji elektryczne]
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i prega di comprendere che non rispondiamo di danni causati da un attacco o da un'installazione elettrica
non effettuati a regola d'arte.

Sostituzione del cristallo o della lampada:

Con un oggetto acuminato far leva e sollevare con cautela tuttintorno Fanello di copertura intemo.

Ogni copertura protettiva rotta deve essere sostituita.

Nel rimontare 'anello di tenuta del vetro, fare attenzione che la linguetta si trovi contrapposta al foro del portalampad.

Le lampade sono disponibili presso i rivenditori specializzati. Non sono comprese nella copertura di garanzia!

Se presente!

Attenzione! Pericolo di rottura!

Si prega di fissare alla parete Farmadiietto a specchio, in modo tale che al collegamento elettrico da parte i un elettrcista specializzato
il cavo della corrente non venga schiacciato o piegato.

Togliere la fascia di copertura, ruotare la lampada e poi estraria dallattacco.

verso la lampada.

Morsetto

dall'interrutiore/dalla presa

Sviesos srauto skleistuvo arba elektros lemputés keitimas:

Vidinj dengiamajj Zieda smailiu daiktu atsargiai aplinkui sukelkite.

Pakeiskite kiekviena jtrikusj apsauginj dangtel].

Vel jmontuodai stiklo laikymo Ziedus, atkreipkite démesj | tai, kad liezuvlis guléty tiesiai vir§ rémelio skyles.
IElektros lempugiy galima jsigyti elektros prekiy parduotuvés, joms miisy garantija netaikomal
Jeigu yra pakuotéje!

Démesiol Dazta!

‘Spintele pritvirtinkite prie sienos taip, kad specialistui jungiant elektros tinkla elektros srovés laidai
nebity prispausti arba sulenkti

Nuimkite gaubta, issukite elekiros lempute bei isimkite ja is laikiklio.

ilempa

jungtis

nuo jungiklio/rozetés

Gaismas izkliedesanas stikla vai apgaismojuma elementa nomaina:
Uzmanigi nonemiet ar priek§metu, kam ir ass gals, ieksgjo noseggredzenu.

Nomainiet visus ieplaisajusos aizsargelementus pret jauniem

lebavajot stikla turéSanas gredzenu parliecinieties par to, lai izvirzijums bitu pret patronas atveri.
1Apgaismojuma elementi ir pieejami tirdznieciba, tade] uz tiem garantia netiek sniegtal

Jair!

Uzmanibu! Saplisanas vai saplaisasanas bistamibal

Ladzu nostipriniet spogulskapi pie sienas ta, lai specialists, veicot elekiroinstalaciju, nesaspiestu vai nesaliektu stravas vadus.

Nonemiet pretapZilbinasanas parsegu un iznemiet apgaismojuma elementu no stipringjuma
pie lampas
spaile

no sledza/kontaktligzdas

Gelieve er begrip voor te hebben dat wij voor schade, die door onvakkundige ophanging of elektrische installatie ontstaan is,
geen aansprakelijkheid aanvaarden.

Verwijder de diffuser van het amatuur

De binnenste afdekring met een puntig voorwerp voorzichtig rondom opheffen.

Alle gebarsten beschermingskappen kunnen worden vervangen.

Tijdens de nieuwe montage van de glashouder verzekeren dat de lip met het gat tegenover de lampenhouder ligt.
1Lampen zijn in de vakhandel verkrijgbaar, zij zijn niet inbegrepen in de garantie!

Indien beschikbaar!

Let op! Breekgevaar!

Bevestig de spiegelkast zodanig aan de wand dat bij de elektrische aansluiting door een vakman de kabel voor de stroom-
toevoerleiding niet geklemd of gebogen word.

De kap eraf halen, de lamp draaien en daaruit uit de houder nemen.

naar de lamp

Klem

van schakelaar/contactdoos

Wymiana oslony rozpraszajace] lub $rodka $wiecacego:
Podniesc ostroznie ze wszystkich stron za pomoca ostrego przedmiotu wewnetrzny pierscien osfaniajacy.

Kazda uszkodzona oslone zabezpieczajaca nalezy wymienic.

Przy ponownym montazu pierscienia przytrzymujacego szklo zwrécié uwage na o, by jezyczek znajdowal sig naprzeciwko otworu oprawy.
1$rodki $wiecace sa dostepne w sklepach specialistycznych, nie sq objete gwarancia!

Jesli dostepne!

Uwagal Niebezpieczenstwo peknigcial

Zamocuj szafke z lustrem na Scianie tak, by podczas jej podiaczania do sieci elekirycznej przez fachowca kabel doprowadzajacy prad

nie zostat zgnieciony lub ztamany.

Sciagnij blende, obro¢ $rodek $wiecacy, a nastepnie wyciagnij go z mocowania.

do lampy

zacisk

od wiacznika / gniazda



© 00 0000P00H © OO DODOOED ©

PODOOOOD

9

© 00 V000D ©

0O 0OVVOOOD

Aeventual substituigo de lampadas defeituosas deve ser levada a cabo quando estao frias com a ajuda de um pano macio, caso
contrério, pode ocorrer uma redugdo da luminosidade.

Alampada nova a colocar tem de apresentar os mesmos dados técnicos, tal como os que estdo indicados no momento da compra!
Rede doméstica, tomada de ligagao, armario com espelho, azul, verde-amarelado, castanho

Atengéio! A ligagdo a rede tem de ser efectuada através de uma tomada de ligagéo (nao incluida no forecimento).

Aligagéo eléctrica do armario é efectuada por um técnico de acordo com a VDE 0100 Parte 701!

Armério com espelho, rede doméstica,

Mande um técnico efectuar a ligagao eléctrical

Norma internacional, norma europeia, Franca, Gré-Bretanha, Bélgica, Espanha, ltalia, Paises Baixos

Atengéo! Em caso de montagem incorrecta, podem ocorrer danos devido & queda do armériol espelho.

Ao pendurar o armé . certifique-se de que o gancho esta engatado na placa de suspenso ou
no camaro. Apos pendurar o armario, nivelé-lo ao gancho do armrio com o parafuso de ajuste.

Para a limpeza do espelho, nao utilize objectos duros e afiados, pois pode riscar o espelho.

Agradecemos a sua compreenséo para o facto de néo nos responsabilizarmos por danos que possam ser causados pela fixagao ou

pela instalago eléctrica indevida.

Eventuala inlocuire a lampilor defecte trebuie efectuat

in stare rece cu ajutorul unei lavete din stofa, din material moale, deoarece
in caz contrar se poate atenua puterea de iluminat.

Lampa nous ce trebuie introdus3 trebuie sa aibé date tehnice identice cu cele ale lampii existente la cumparare!

Reteaua electrica interioars, priza de conexiune, dulapul cu oglinda, albastru, verde-galben, maro

Atentie! Conexiunea la retea trebuie realizata intr-o priza de conexiune (neinclusé in pachetul de livrare).

Conexiunea electrica a dulapului trebuie realizata de cétre un specialist, cu respectarea VDE 0100 Partea 701!

Dulapul cu oglinda, reteaua electrica interioara

Conexiunea electrica va fi realizata numai de catre un specialist!

Norma internationala, Norma european, Franta, Marea Britanie, Belgia, Spania, ltalia, Olanda

Atentie! Tn cazul montajului gresit pot rezulta daune cauzate de caderea dulapuluiloglinzii

La suspendarea dulapului/oglinzii, avet grija ca agtatorul dulapului sa intre corect in placa de suspendare, respectiv

i carligul cu filet, Dupa suspendarea dulapului, aliniafi- a perete cu ajutorul surubului de reglaj de pe agatatorul dulapului
Pentru curatarea oglinzilor, va rugam s& nu utilizaj obiecte dure sau ascute, deoarece acestea pot zgaria oglinzile.

Va rugam sa aveti intelegere pentru faptul ca nu ne asumam raspunderea pentru daune cauzate de suspendarea sau instalatia

electrica necorespunzatoare.

€3

Om ljuskallor behdver bytas ut méste man vanta tlls de har svainat och sedan anvénda en tygduk eftersom det annars
finns risk for att belysningseffekien forsamras.

Den nya ljuskéllan méste ha samma tekniska data som ljuskallan som var monterad nar du kopte skapet!

Elnati byggnaden, kopplingsdosa, spegelskap, bid, gron-gul, brun

Obs! Elnatet maste anslutas i en kopplingsdosa (medfoljer ej).

Skapet méste anslutas till elnétet av en beorig elinstallator enligt foreskrifterna i VDE 0100 del 7011

Spegelskap, elnat i byggnaden

Lét en behorig elinstallator utfora anslutningen til elnatet!

standard, Frankrike, Belgien, Spanien, talien, Nederlanderna
Varning! Vid felaktig montering kan skador uppsta om skpetspegeln faller ned.

Nar du hanger upp sképetspegeln maste du se ill att

hakar in rétt i resp.
skruvkroken. Efter att du hangt upp sképet méste du dra 4t stallskruven pa skapupphangningen s att skapet darefter
ligger plant mot vaggen

Rengor inte spegeln med harda eller vassa foremal som kan repa spegeln.

G

Morebitna zamenjava okvarjenih Zarnic mora potekati v hladnem stanju s pomogjo mehke krpe iz blaga, ker
bi sicer lahko prislo do oslabitve svetilnosti

Zarnice, ki jih je potrebno na novo vstaviti, morajo imeti enake tehniéne podatke, kot tiste ob nakupu!

Higno omrezje, prikljuéna doza, omara z ogledalom, modra, zeleno-rumena, iava

Pozor! Prikljucitev na omrezje mora potekati v prikljucni dozi (ni vsebovano v obsegu dobave).

Elektricno prikijucitev omare mora izvesti strokovnjak ob upostevanju VDE 0100 Del 7011

Omara z ogledalom, hisno omrezje

Elektriéno prikljucitev naj izvede strokovnjak!

Mednarodni standard, Evropski standard, Francija, Velika Britanija, Belgija, Spanija, ltalija, Nizozemska

Pozor! Pri montazi lahko

de zaradi padca
Pri obeSanju omarelogledala pazite na to, da je obesalnik za omaro pravilno zaskogen v obesalno plosco oz.

vijatno ijuko. Po obesanju omare, le-to poviecite s pomogjo naravnalnega vijaka na obeSalniku omare poravnano na steno.
Za sistenje ogledala ne uporabljaite trdih in ostrih predmetov, ker se s tem ogledala lahko razpraskajo

Prosimo za razumevanje, da za $kode, ki so bile povzrogene zaradi nestrokovnega obesanja ali elektricne instalacije,

ne prevzemamo nobenega jamstva.

GO

Eventuaina vymena defektnych svietidiel by mala byt prevadzana po ich ochladeni a za pomoci mékkej handry, pretoze
inak moZe dojst k znizenej jasnosti.

Novo vymiefiané svietidla musia vykazovat tie isté technické hodnoty, ako svietidia nainstalované pri kiipe skrinky!
Doméca siet, zasuvka, zrkadlova skrinka, modra, zeleno-2ita, hneda

Pozor! Pripojenie na siet musi byt prevedené do zasuvky (nie je obsiahnuta v dodavke).

Elektrické pripojenie skrinky musi byt prevedené odbornikom za zohfadnenia VDE 0100 &ast’ 701!

Zrkadlova skrinka, domaca siet

Elekirické pripojenie nechajte previest odbornikom!

norma, Euronorma, , Velka Britania, Belgicko, Spanielsko, Taliansko, Holandsko

Pozor! Pri nespravnej montazi mézu vzniknut Skody spdsobené pri pade skrinky/zrkadla.

Pri zavesovani skrinky/zrkadla dbajte na to, aby zavesny prvok sprévne zapadol do zavesnej dosky, resp.

na skrutkovy hak. Po zaveseni skrinku upevnit pomocou regulatnej skrutky na zvesnom prvku tak, aby priliehala na stenu
Na tistenie zrkadla nepouzivajte Ziadne tvrdé a ostré predmety, pretoze tak moZe ddjst k poskrabaniu zrkadia,

Ziadame Vas o porozumenie, ak nerugime za $kody sposobené neodbornou montaZou na stenu alebo

neodbornou elektrickou in3talaciou
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Substituigao do difusor ou da lampada:
Levante cuidadosamente o anel interior de cobertura & volta com um objecto pontiagudo,

Substitua todas as tampas de protecgéo estaladas.

Ao voltar a montar o anel de fixago do espelho, certfique-se de que a lingueta fica oposta ao furo do suporte da lampada.

1As lampadas estéo a venda no comércio da especialidade, excluindo-se assim do periodo da garantia!

Se existente!

Atengao! Perigo de ruptural

Fixe 0 armario com espelho & parede de modo a que, durante a ligagéo eléctrica levada a cabo pelo técnico, o cabo de alimentagéo de corrente
nao seja esmagado nem dobrado.

Retire o friso decorativo, rode a lampada e, a seguir, remova-a do casquilho.

para a lampada

Terminal

do interruptor/da tomada

Inlocuirea discului de difuzie, respectiv a lampii:

Ridicatj cu grija de jur imprejur inelul interior de acoperire, cu ajutorul unui obiect ascuit

Orice capac de protectie crapat trebuie inlocuit.

La remontarea inelului de sustinere a sticlei, avei grija ca eclisa sa se suprapun cu gaura monturii
ILampile se pot obtine in comertul de specialitate, fiind excluse de la garantie!

Daca existal!

Atentie! Pericol de spargere!

Va rugam fixai dulapul cu oglinda de perete in asa fel incat la conectarea electrica de céire specialist, cablul pentru alimentarea cu
curent s nu fie strivit sau indoit.

Scoatelj placa-masca, rasuci lampa si scoatefi-o apoi din suport.

Ialampa

borna

de la intrerupatorpriza

Tack for din forstaelse for att vi inte kan 6verta négot ansvar for skador som har uppstatt av ej foreskriven upphangning eller
elekirisk installation

Byta ut reflektor eller fjuskalla:

Band forsikligt loss den inre tackringen med ett spetsigt foremal langs med kanten

Om skyddglaset har spruckit méste det bytas ut.

Nar du monterar tllbaka fastringen til glasskivan méste du se till att tungan med halet ligger emot fattningen

Ljuskallor kan kopas i en specialbutik. Dessa ticks inte av garantin!

om forhandent

Obs! Risk for sprickor!

Montera spegelskapet pa vaggen s att natedningen inte kiams eller viks nar en behorig elinstallator ska ansluta sképet
til elnatet.

Dra av tackplattan, viid runt juskallan och ta sedan ut den ur hallaren.

till lampan

Anslutningsdon

frén brytare/stickuttag

Menjava razprsiinega stekla oz. Zarnic:
Notranji krovni obrocek previdno naokoli privzdignite s konicastim predmetom.

Vsak razpokan zaséitni pokrov je potrebno zamenjati

Pri ponovnem vstavijanju drzalnega obrotka stekla pazite na to, da leZi vezica na nasprotni strani luknje okova

1Zamice so dobavijive v strokovni trgovini, iz garancile so izkfjugene!

Ce obstaja!

Pozor! Nevarnost zloma!

Pritrdite omaro z ogledalom na steno tako, da se pri elektricni prikljucitvi s strani strokovnjaka kabel za dovajanje elektriénega
toka ne stisne ali prepogne.

Snemite zaslonko, obrite Zamnico in nato vzemite iz drzala.

Klugi

Objemka

0d stikala/vtinice

Vymena rozptylového tienidla resp. svietidla:

Vniitorny kruZok krytu opatme kol dokola naddvihnit pomocou hrotitého predmetu
Kazdy prasknuty ochranny kryt sa musi vymenit.

Pri opéitovnej montézi zachytného kriizku skla dbat na to, aby Gast, kde je otvor, lezala oproti objimke.

1Svietidl4 obdrite v odborne] predajni, tieto st zo zaruky vylicené!

Pokial je k dispozicil

Pozorl Nebezpecenstvo prasknutial

Zrkadlov skrinku upevnite prosim na stene tak, aby sa pri prevadzani elektrického pripojenia odbornikom kable pre privod
elekirického prudu nestlacili alebo neoh

Zlozit clonu, svietidlo otacat a potom ho vybrat z objimky.

ku svietidiu

svorka
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